
Mont Blanc Italienische Normalweg

Inklusivleistungen:

Bergführer IFMGA für die Besteigung
2 Übernachtungen in der Rifugio Gonella (3072m) in Halbpension

Ab €2.520,00 pro Person

MONTE BIANCO



Reiseplan:
1 Tag: Treffen mit dem Bergführer in Courmayeur in unserem Büro in Entreves, an der
Franco Garda Heliport, in der Nähe der Sky Way Station. Nach einem Material check,
erreichen Sie mit dem Auto den Combal-See, von wo aus unser Abenteuer entlang des
Miage-Gletschers beginnt. Umgeben von grauen Granittürmen werden Sie die
berühmten Kanäle und die Nordostwand der Aiguille de Trelatete bewundern, und Sie
erreichen die felsigen Rampen rund um den Glacier du Dome. Mit Hilfe einiger Ketten
erreichen Sie die Gonella Hütte, Destination des Tages, vor der majestätischen
Westwand des Mont Blanc und dem gleichnamigen Gletscher.
2 Tag: Aufstieg mitten in der Nacht, um dem Fuß auf den Glacier du Dome zu setzen,
der bis zum Col des Aiguille Grises führt. Von hier aus geht es weiter auf dem Kamm
zum Piton des Italiens, 4003m, den ersten 4000m des Tages. Wir setzen den Kamm
fort, der allmählich breiter wird und uns erlaubt, den Dome de Gouter 4306m zu
erreichen. Ein kurzer Abstieg zum Col del Gouter, von dem wir in Richtung Vallot Hütte
zu klettern beginnen, wo Sie durch die aufgehende Sonne aufgewärmt werden. Nach
einer kurzen Pause zum Tanken beginnen wir den letzten Teil des Anstiegs entlang
des Bosses-Kamm. Der letzte Teil ist der aufregendste, wobei der Grat immer
horizontaler und breiter wird, bis die tatsächliche Spitze. Wir sind auf dem Dach
Europas, und wir müssen nun die Aussicht genießen! Der Abstieg findet auf der
gleichen Route statt und erfordert immer noch eine gute Konzentration.
3 Tag: Nach der Nacht der Ruhe im Gonella Hütte haben wir einen ganzen Tag Zeit,
um unsere Schritte des ersten Tages nachzuverfolgen und an unserem Ausgangspunkt
nach Val Veny zurückzukehren.

Nützliche Informationen:
Treffpunkt: Heli-Guides Büre am Elisuperficie Franco Garda Entreves, Courmayeur
oder nach Absprache mit Bergführer oder Büro.
Anforderungen: Steiles Gelände, ausgesetzter Schneegrat mit leichter Kletterei.
Bekleidung: Wir empfehlen funktionelle Bergbekleidung die Feuchtigkeit gut
transportiert/ Mehrschichtenprinzip damit Sie auf die unterschiedlichen Wettereinflüsse
reagieren können.
Schuhe: Steigeisenfeste Bergschuhe
Proviant: Snacks und Getränke für Ihre Tour
Rucksack: Wir empfehlen ein Rucksack mit einem Volumen von max. 30-40L.

Wo wir sind und Kontakte:
In Courmayeur, the helicopter base is located near the Val Veny and Skyway cable
cars. Google Maps: HELI GUIDES
Address: Elisuperficie Franco Garda - Loc. Entreves P.le Funivie Val Veny 11013
Courmayeur (AO) Phone +39 366 629 2888.
In Gressoney under the Nordend Hotel, next to the Bar Restaurant FZRY;
Google Maps: Guidemonterosa / Guidemonterosa S.R.L. Fraz. Tschaval 5, 11020
Gressoney la Trinité, (AO) Italy. Phone +39 349 367 4950.

Reiserücktrittsversicherung und Krankenversicherung:
Wir empfehlen immer eine Reiserücktrittsversicherung, eine Reisegepäckversicherung

sowie eine Reise- und Unfallversicherung.
Heli Guides s.r.l. I Phone: IT +39 327 707 6161 I E-Mail: info@guidemonterosa.com
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